

2007. január 17., szerda

- Filiz Husmenova, Graham Watson, Adrian-Mihai Cioroianu, Stanimir Ilchev, Tchetin Kazak, Antonyia Parvanova és Frédérique Ries, az ALDE képviselőcsoport nevében, öt bolgár ápolónő és egy palesztin orvos fogva tartásáról és tárgyalásáról a bengázi gyermekkorházban 1999-ben történt HIV/AIDS eset kapcsán (B6-0026/2007);
- Brian Crowley, Cristiana Muscardini, Roberta Angelilli és Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport nevében, a bengázi gyermekkorházban 1999-ben bekövetkezett HIV/AIDS megbetegedések kapcsán vádolt öt bolgár ápolónő és egy palesztin orvos bebörtönzéséről és peréről (B6-0027/2007);
- Hélène Flautre, Raül Romeva i Rueda és Cem Özdemir, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a bengázi gyermekkorházban 1999-ben bekövetkezett HIV/AIDS megbetegedések kapcsán vádolt öt bolgár ápolónő és egy palesztin orvos bebörtönzéséről és peréről (B6-0028/2007);
- Philip Dimitrov Dimitrov, Geoffrey Van Orden, Luisa Fernanda Rudi Ubeda, Simon Busuttill, Simon Coveney, Konstantin Dimitrov, Martin Dimitrov és Stefan Sofianski, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, öt bolgár ápolónő és egy palesztin orvos fogva tartásáról és tárgyalásáról a bengázi gyermekkorházban 1999-ben történt HIV/AIDS eset kapcsán (B6-0029/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.01.18-i jegyzőkönyv, 9.7. pont.

8. A fegyverek kiviteléről szóló hetedik és nyolcadik éves jelentés (vita)

Jelentés az Európai Unió fegyverkiviteléről szóló magatartási kódexének 8. operatív rendelkezése értelmében készített hetedik és nyolcadik éves tanácsi jelentésről (2006/2068(INI)) – Külügyi Bizottság
Előadó: Raül Romeva i Rueda (A6-0439/2006)

Raül Romeva i Rueda előterjeszti a jelentést.

Felszólal Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Karl von Wogau, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ana Maria Gomes, a PSE képviselőcsoport nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, Liam Aylward, az UEN képviselőcsoport nevében, Carl Schlyter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Karatzaferis, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Günter Gloser, Geoffrey Van Orden, Panagiotis Beglitis, Marios Matsakis, Bart Staes, Jaromír Kohlíček, Gerard Batten és Luis Yañez-Barnuevo García.

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Sarah Ludford, Richard Howitt, Marianne Mikko, József Pinior, Joel Hasse Ferreira, Proinsias De Rossa és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.01.18-i jegyzőkönyv, 9.8. pont.